

В "Петербургском диалоге" надеются на участие в форуме глав РФ и ФРГ

В этом году в июле в Санкт-Петербурге пройдет итоговый большой форум, надеемся, может быть, в этом году руководители России и Германии посетят его, заявил председатель правления "Газпрома" Виктор Зубков на конференции в Мюнхене.



МЮНХЕН, 13 фев – РИА Новости. Участники российско-германского форума "Петербургский диалог" рассчитывают, что в очередном его заседании в июле в Санкт-Петербурге примут участие лидеры двух стран.

"Несмотря на осложнения в последние два года, мы активно работаем с коллегами из Германии в форуме "Петербургский диалог", — сказал журналистам председатель правления "Газпрома" Виктор Зубков.

По его оценке, положение в работе форума "сложное", поскольку впервые "за 13 лет последние два года "Петербургский диалог" работал без первых лиц государств.

"Но в этом году мы в июле в Санкт-Петербурге проводим итоговый большой форум, надеемся, пригласим наших руководителей. Может быть, в этом году они посетят наш форум", — отметил Зубков.

"Петербургский диалог" — форум гражданских обществ России и Германии, который был создан в 2001 году по инициативе президента Российской Федерации Владимира Путина и федерального канцлера ФРГ Герхарда Шредера. Он предназначен для углубления взаимопонимания между Германией и Россией, дальнейшего развития двустороннего сотрудничества во всех сферах общества, дополнительного стимулирования связей между странами. Основным ежегодным мероприятием форума является конференция, которая проводилась одновременно с межправительственными консультациями.

См.: http://m.ria.ru/world/20160213/1373879139.html